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Suhu mula-mula di ruang freezer adalah 21°C. Setelah alat pendingin di freezer itu dihidupkan, suhunya

menjadi -6°C. Besar penurunan suhu di ruang tersebut adalah ...

A. -27°C C. 245°C
B. -15°C D. 23°E
Dari pernyataan-pernyataan berikut:

(i) -2<4

(i) -6>-9

(iii) 12 <-15

Pernyataan yang benar adalah ...

A. hanya (i) dan (ii) C. hanya (ii) dan (iii)
B. hanya (i) dan (iii) D. (i), (ii) dan (iii)
Hasil dari-12 + 7 — (-15) adalah ...

A, -34 c. 4

B. -20 D. 10

Hasil dari 14 + 42 : 7 - 12 x (-3) adalah ...

A. -28 C. 44

B. -16 D. 56

Dalam suatu tes, jawaban benar diberi nilai 5, yang salah diberi nilai -1, dan untuk soal yang tidak
dijawab diberi nilai 0. Jika dari 20 soal, Tasya menjawab dengan benar 14 soal dan 3 soal salah serta
sisanya tidak dijawab, maka nilai yang diperoleh Tasya adalah ...

A. 65 C. 72
B. 67 B: 70O



